EU-Konformitätserklärung

Artikelbezeichnung:

Modellnummer:

Artikelnummern:

Marken:



Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller. Die Supra Foto-Elektronik-Vertriebs GmbH, Denisstraße 28a, 67663 Kaiserslautern bestätigt hiermit, dass das nachfolgend beschriebene Gerät den in diesem Formular genannten einschlägigen EU-Richtlinien entspricht und eine Massenproduktion entsprechend erfolgt.

Head Mounted Magnifier LB-100

Maginon

101028

Type: Technische Daten: Sonstige Angaben		3x1.5V DC LR03(AAA)	
Einschlägige EU-R	ichtlinien		
EMV-Richtlinie 2014/30/EU	х	Niederspannungs- Richtlinie 2014/35/EU	
RED Richtlinie 2014/53/EC		ROHS-Richtlinie 2011/65/EU und deren Änderungsrichtlinie (EU) 2015/863	x
		EuP-Richtlinie 2009/125/EG (EC) No 1275/2008, (EU) No 801/2013	
	l weitere internationale u icht folgenden, zur Erlang	ınd nationale Normen: gung des CE-Zeichens erforderlichen	Normen:
	EN IEC 55015:2019+A1	11:2020;EN 61547:2009;EN IEC 6300	00:2018
Ausstellungsdatum: Ort der Ausstellung:	29.4.24 Kaiserslautern	Firma:	Supra Foto-Elektronik- Vertriebs-GmbH
Firmenstempel:	supra	Name	Ralph Hennes
	Foto-Elektronik-Vertriebs-GmbH Denisstr. 28 A D-67663 KAISERSLAUTERN Telefon + 49 631 / 3 51 99 - 0 Telefax + 49 631 / 3 51 99 - 750	Stellung im Betrieb Unterschrift	CEO